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ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO 

LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO 

ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL. 

 

Aos seis dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e três, às dez horas e cinco minutos, no Plenário 

Deputado Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Paulo Corrêa e secretariada pelos Deputados Renato 

Câmara e Pedro Kemp, primeiro e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a 

existência de número legal, foi aberta a Sessão Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata 

de número Cento e Trinta e Seis da Centésima Décima Sessão Ordinária. Pelo Senhor primeiro secretário foram 

lidos os seguintes expedientes: Mensagens nº 63 a 66/23 do Poder Executivo; Ofício nº 126/23 do Ministério 

Público de Mato Grosso do Sul; Ofício no 1.257/23 da Secretaria de Governo e Gestão Estratégica de Mato Grosso 

do Sul; Carta nº 3.038/23 da Águas Guariroba. SEGUNDA PARTE DO PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram 

da palavra os Deputados Professor Rinaldo, João Henrique, Pedro Kemp e Zé Teixeira. Sobre a mesa proposições 

apresentadas pelos Deputados Lidio Lopes, Antonio Vaz, Marcio Fernandes, João César Mattogrosso e Zeca do 

PT. GRANDE EXPEDIENTE – Não houve oradores inscritos. ORDEM DO DIA – Foram aprovadas em 

redação final e votação nominal as seguintes proposições:  Projeto de Lei nº 4/23 de autoria da Deputada Mara 

Caseiro; Projeto de Lei nº 231/23 de autoria da Deputada Gleice Jane. Foram aprovadas em discussão única e 

votação nominal as seguintes proposições: Projeto de Decreto Legislativo nº 25/23 de autoria do Deputado 

Zeca do PT; Projeto de Decreto Legislativo nº 26/23 de autoria da Mesa Diretora. Foi aprovado em segunda 

discussão e votação nominal o Projeto de Lei no 29/23 de autoria dos Deputados Professor Rinaldo e Pedro 

Kemp. Foram aprovadas em primeira discussão e votação nominal as seguintes proposições: Projetos de Lei 

Complementar nos 17/23 de autoria do Poder Executivo; Projeto de Lei nº 323/23 de autoria Defensoria Pública. 

Foram aprovadas em discussão única e votação simbólica as seguintes proposições: Requerimento de Moção 

de Congratulação de autoria do Deputado Professor Rinaldo a Coordenadora Marta Helena e todos voluntários 

do Projeto Tocando em Frente, pela celebração dos 14 anos de existência, nesta Capital; Requerimento de 

Moção de Aplauso de autoria do Deputado Professor Rinaldo endereçada ao Jornalista Helton Costa, em face 
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do lançamento do seu novo livro: “Estrada para Assunção: imagens e memórias da Guerra do Paraguai/Tríplice 

Aliança, 160 anos depois” (Editora Matilda); Requerimento de Moção de Congratulação de autoria dos 

Deputados Roberto Hashioka e Paulo Corrêa endereçada ao Hospital São Julião por ser a primeira unidade 

hospitalar do Brasil com certificação Rumo ao Lixo Zero; Requerimento de Moção de Congratulação de 

autoria do Deputado Rafael Tavares endereçada  ao 1º Sargento PM Sydney Grance, ao 3º Sargento PM 

Vanderlan da Silva Amaral, ao Cabo PM Josimar de Albuquerque Araújo, e ao Cabo PM Thiago David Mareco 

de Souza; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria da Deputada Lia Nogueira endereçada à 

empresa Kepler Weber pelo “Projeto Cine Viajante”, que leva sessões de cinema gratuitas às comunidades do 

nosso Estado; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Roberto Hashioka 

endereçada à ASSOCIAÇÃO LAR DO PEQUENO ASSIS - ALPA, pelo exitoso trabalho voltado às crianças e 

adolescentes em situação de risco e vulnerabilidade; Requerimento de autoria do Deputado Pedrossian Neto 

solicitando a reserva do Plenário Júlio Maia para o dia 14 de dezembro de 2023, a partir das 14h00, para realização 

de Audiência Pública, com o tema: “Formas de democratização do acesso das OSCs aos Fundos Estaduais de 

assistência”; Indicações de autoria dos Deputados Rafael Tavares, João César Mattogrosso, Lia Nogueira, Renato 

Câmara, Antonio Vaz, Zé Teixeira, Professor Rinaldo, Roberto Hashioka, Jamilson Name, Lucas de Lima e Neno 

Razuk. O Senhor Presidente suspendeu a Sessão Ordinária para o uso da tribuna, para o pronunciamento do 

Senhor André Luiz Garcia Santiago, Presidente do Sindicato dos Policiais Penais do Estado de Mato Grosso do 

Sul. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Não houve oradores inscritos. Nada mais havendo a tratar, o Senhor 

Presidente encerrou a presente Sessão. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata da Sessão Ordinária que, 

depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, seis de dezembro do ano de 

dois mil e vinte e três. 
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